

# Выездные спектакли Новгородского театра

Нынешний сезон Новгородский театр драмы начал выездными спектаклями в сельских клубах и районных Домах культуры. Артисты показали комедию Д. Медведево «Камень на дороге» в поселке Пролетарий Мстинского района, в Крестцах и в Медведском сельском Доме культуры Шимского района. Спектакль «Камень на дороге» поставлен главным режиссером театра заслуженным деятелем искусств РСФСР В. Ефимовым. В основных ролях выступили народный артист РСФСР Н. Непокойчицкий, артисты В. Квасова, Н. Савинская, В. Сартаков и другие.

Недавно мелодраму А. Арбузова «Потерянный сын» тепло встретили зрители села Медведь Шимского района. Спектакль поставлен режиссером В. Башкиным. Главные роли исполняли: заслуженный артист РСФСР и народный артист Марийской АССР Л. Скрябин, артисты Н. Красоленко, Л. Коликова, Н. Орлов, В. Демин, Ф. Бурак.

**Н. НЕЛИДОВ.**

Новгородская правда

г. Новгород

21 СЕН 1961